



НОМИНАЦИЯ «ПОСТУПОК»

КУРУДИМОВА

Наталья Александровна

Старший участковый уполномоченный ОУУП и ПДН отдела полиции №2 УМВД России по городу Шахты, майор полиции

Наталья Курудимова в одиночку спасла людей от вооруженного мужчины. 29 июня, находясь на административном участке, Наталья услышала звуки выстрелов в одном из многоквартирных домов. Она первой оказалась на месте ЧП. Эвакуировала людей из горящего дома, оказала сопротивление мужчине, который устроил пожар и стрельбу. Понимая, что гражданин представляет реальную угрозу для людей и пытается скрыться, майор полиции приняла решение не дожидаться своих коллег и направилась в сторону вооруженного мужчины, невзирая на то, что находилась без средств бронезащиты. Благодаря самоотверженным действиям Натальи, которая поставила под угрозу собственную жизнь, защищая граждан, удалось избежать трагических последствий.



НОМИНАЦИЯ «ПОСТУПОК»

МАРТЫНОВ Сергей Петрович

Тренер-преподаватель МБОУ ДО ДЮСШ

Тренер-преподаватель ДЮСШ, лидер Тацинского отделения РОО «Российский союз ветеранов Афганистана». Во время службы в Афганистане получил тяжёлое ранение, потерял ногу. За боевые заслуги награждён орденом Красной Звезды. Член КС по поддержке инвалидов и ветеранов боевых действий при правительстве РО.

Его воспитанники 11 раз выступали на первенствах России по боксу, лёгкой атлетике и рукопашному бою. С. Мартынов организовал военно-патриотический спортивный лагерь «Разведвыход. Афганский вариант». Помогал в организации областных состязаний по многоборью среди инвалидов боевых действий, в которых и сам принимал участие.



НОМИНАЦИЯ «ПОСТУПОК»

РЫБАЛКО

Ирина Владимировна

Социальный работник

Ирина Рыбалко социальный работник в селе Малокирсановка. Мама двоих сыновей. Старший сын проходил военную службу по контракту, стал участником СВО. Именно с подачи сына Ирина начала собирать гумпомощь для военнослужащих и вскоре стала сердцем большой волонтерской команды.

О гибели Артема Ирина узнала в свой день рождения. Парень, которому так и не исполнилось 19 лет, был десантником и погиб, выполняя свой воинский долг.

После похорон сына Ирина с головой ушла в работу по сбору гуманитарной помощи для участников СВО, находя в ней спасение от боли. В память о сыне и других молодых ребятах, отдавших свои жизни за Родину, объединила вокруг себя таких же равнодушных людей.



НОМИНАЦИЯ «ПОСТУПОК»

ТРИКУЦ **Алексей**

Директор МБУК РДК Чертковского района

Алексей Трикуц – доброволец по доставке гуманитарного груза в ЛНР и ДНР, помогает нашим бойцам «Барс», в госпиталях Угле-дара и других городов, не только доставляя, но и организовывая сбор помощи бойцам и жителям новых территорий. Были закупле-ны для бойцов рис, сахар, консервы, обувь, специальные накидки, укрывающие ребят от иностранных тепловизоров. Бойцам в 201-й отдельный стрелковый полк были доставлены рации, тепловизор, квадрокоптер, 374 ОСБ – автомобили «Нива», ГАЗель, «Форд» транзит и многое много другое. Совершил более 20 поездок в зону боевого соприкосновения. Отец Алексея прошел через Чеченскую войну, и сын старается быть на него похожим, беззаветно служа России.



НОМИНАЦИЯ «ПОСТУПОК»

ХАРИТОНОВ Валерий Иванович

Гражданин

Валерий Иванович, шахтёр на пенсии, живет в хуторе Ленин. В феврале 2023 года в многодетной семье, проживающей на соседней улице, произошла трагедия. Во время отсутствия родителей, в доме начался пожар. Валерий увидел огонь и не раздумывая бросился на помощь. Во двор прибежал первым. Дверь была заперта, пламя охватило крышу, дверь и крыльцо. Валерий, рискуя жизнью, разбил окно и пробрался внутрь. В дыму, на ощупь, ориентируясь на детский плач, Валерий поочерёдно вынес на улицу троих детей: 2-х и 7-ми лет и 6-ти месяцев. Передав третьего ребёнка хуторянам, Валерий упал без сил. За мужество, смелость и самоотверженность, Валерий Иванович поощрён Почетной грамотой главы администрации Белокалитвинского района.